

Окончено расследование массового заболевания детей в г. Зея в октябре 2007 года

Директору вышеуказанного детского сада Руновой Т.А. предъявлено обвинение по двум статьям Уголовного кодекса РФ - п. «в» ч.2 ст.238 (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, совершенное в отношении услуг, предназначенных для детей в возрасте до шести лет) и ч.1 ст.23б УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание людей).

Как установили органы предварительного следствия 15 октября 2007 г. в отделе образования администрации г. Зея Амурской области состоялся Совет руководителей учреждений образования администрации г. Зея, на котором до сведения руководителей, в том числе Руновой Т.А., была доведена телефонограмма, принятая из ООО «ТЭК», в которой было указано, что в образовательных учреждениях, в том числе и в МДОУ детский сад № 3 г. Зея в период с 22 часов 16.10.2007 г, до 08 часов 18.10.1007 г. будет отсутствовать централизованное водоснабжение.

16.10.2007 года Рунова Т.А., зная, что МДОУ «Детский сад №-3» г.Зея, с 16.10.2007 г. до 18.10.2007 г. будет отключено от централизованного водоснабжения, в нарушение действующего законодательства и ведомственных приказов, приняла решение не приостанавливать деятельность дошкольного учреждения и продолжить оказывать услуги по воспитанию и уходу за детьми в период отсутствия централизованной подачи водоснабжения, о чем уведомила работников МДОУ «Детский сад №3» г. Зея, дала распоряжение наполнить водой все имеющиеся емкости, в том числе бассейн. 17.10.2007 года и 18.10.2007 года Рунова Т.А. дала указание работникам детского сада использовать заготовленную воду для умывания детей, уборки помещений и готовки пищи, то есть продолжила оказывать услуги по воспитанию и уходу за детьми с нарушением технологии приготовления пищи, обработки посуды, несоблюдением правил личной гигиены в результате дефицита воды, В результате действий Руновой Т.А., в период с 17.10.2007 года по 24.10.2007 года, в МДОУ «Детский сад № 3» г.Зея, пищевым путем, связанным с употреблением инфицированных блюд, приготовленных в пищеблоке учреждения с нарушением санитарно-гигиенических правил, произошло массовое заболевание кишечной инфекцией, детей, посещающих детский сад, в количестве 53 человек.

Директор детского сада на период расследования уголовного дела была отстранена от должности, так как в период следствия оказывала давление на работников детского сада, требуя, чтобы те дали ложные показания о случившемся либо вообще не сообщали об этом. Однако в ходе допросов более ста свидетелей вина Руновой Т.А. в инкриминируемом ей

преступлении была полностью доказана.
В настоящее время данное уголовное дело направлено в суд.

08 Мая 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/680470>